

# Источник зла кроется в Париже

Рафаэль Гусейнов: *Именно Франция оказывает давление на Иреван*

В Страсбурге начала работу зимняя сессия Парламентской ассамблеи Совета Европы (ПАСЕ), сообщает АЗЕРТАДЖ.

В сессии принимает участие делегация Азербайджана в ПАСЕ.

Зимняя сессия началась с выборов нового президента и вице-президентов ПАСЕ. Глава делегации Азербайджана в этой структуре Самед Сеидов избран вице-президентом.

В первый день сессии были заслушаны и обсуждены отчеты Бюро и Постоянного комитета. На мероприятии выступил член делегации Азербайджана Рафаэль Гусейнов, который заявил, что в нынешнем году, когда отмечается 75-летие Совета Европы, уместно окинуть взглядом прошлое и будущее, принятые от имени Парламентской ассамблеи решения. По его словам, организация, которой исполняется 75 лет, должна тщательно взвешивать каждое свое решение, сторониться двойных стандартов, предвзятости, заказных действий.

«Когда в конце ХХ века принималось решение о расширении Совета Европы в направлении Южного Кавказа, организация действовала совершенно в правильном направлении. Сегодня же проводимая здесь под непосредственным влиянием определенных сил, и в первую очередь Франции антиазербайджанская политика вызывает беспокойство и решительное возмущение. Азербайджан разрешил самую болезненную во всей своей новейшей истории проблему, положив конец почти 30-летней оккупации 20% своей территории. Странно, что Франция, которая в качестве одного из



членов Минской группы ОБСЕ годами была одним из посредников в урегулировании этого конфликта, сегодня прилагает большие усилия для того, чтобы окончившийся конфликт опять разгорелся», - подчеркнул Р.Гусейнов.

Он отметил, что с приближением подписания мирного соглашения между двумя странами Франция не скрывает своего стремления помешать этому, на государственном уровне заявляя о стремлении вооружить Армению и предпринимая в этом русле конкретные шаги, и призвал коллег свернуть с ошибочного пути: «Те, кто приводят беспочвенные аргументы, обвиняя Азербайджан в уклонении от сотрудничества с Советом Европы, и главным образом Франция, на самом деле не могут примириться с победой Азербайджана в Карабахе. Именно в Париже кроется источник давления в этом направлении.

# Источник зла кроется в Париже

Те, кто в нарушение процедур и устоявшихся правил организации захотели предпринять какое-либо давление на нашу делегацию, выступают против Азербайджана, пусть не забывают одну историческую истину. В январе 1990 года советская армия с целью запугать азербайджанцев, окончательно положить конец их борьбе за свободу и суверенитет, совершила нападение на нашу страну и учинила массовые убийства. Но это нападение дало обратный эффект - развал СССР начался именно с этой акции Кремля против Азербайджана. Нам не хотелось бы, чтобы Со-

вет Европы, с которым мы плодотворно сотрудничаем, в результате нападок на Азербайджан при подстрекательстве различных сил постигла такая же участь. В то время как назрела необходимость искать пути усиления Совета Европы, совершенно нежелательно, чтобы организация была расколота изнутри, возникла угроза ее будущему. Те, кто следуют этим разрушительным курсом, не должны воображать себя умными. Все замаскированные шаги хорошо видны со стороны, и нам ясно, откуда какие ветры дуют», - заключил парламентарий.

**Отдел политики**

⇒ 3